



*Univerzita Karlova v Praze*

*1. lékařská fakulta  
Farmakologický ústav*

*Prof. Dr. H. Farghali, Dr. Sc.*



Albertov 4  
128 00 Praha 2, Česká Republika

Telefon / Fax : +420 224968106  
E-mail : hfarg@lf1.cuni.cz

## **Hodnocení doktoranda:**

MUDr. Mgr. Jiří Hodis nastoupil postgraduální studium na našem ústavu v roce 2004 jako absolvent 1. lékařské fakulty UK (promoval v roce 1997) a současně jako student posledního ročníku Farmaceutické fakulty UK v Hradci Králové.

Od té doby se věnoval problematice výzkumu potenciálních signálních systému u hepatocytů a adipocytů a jejich vztahu k obezitě.

Ve svém výzkumu dosáhl několika impaktovaných publikací jak jako hlavní autor, tak jako spoluautor a své výsledky práce prezentoval na 15 mezinárodních a národních konferencích jak v posterové tak ústní formě.

Jako absolvent jak chemicky zaměřené farmaceutické fakulty (promoval v roce 2005), tak zdejší fakulty lékařské, byl schopen znalosti ve své práci integrovat do smysluplného celku, což pro náš farmakologický ústav přináší naději do budoucna v plánovaných výzkumných úkolech.

Jeho práce byla oceněna i jako vítězná přednesená práce na studentské vědecké konferenci zdejší fakulty v roce 2009.

Po celou dobu studia se měl zájem dále vzdělávat, což dokládá nejen absolvování dvou fakult University Karlovy, ale i absolvování několika předepsaných povinných i nepovinných kurzů a státní nebo mezinárodní zkoušky ze dvou světových jazyků.

Od druhého roku studia se podílel také na výuce mediků a to jak v obecné farmakologii, tak ve speciální farmakologii. Za své pedagogické schopnosti byl ohodnocen i děkovným dopisem děkana fakulty a v hodnocení studentů zůstává na jedněch z prvních pozic pedagogů zdejšího ústavu i celé fakulty.

Dr. Mgr. Jiří Hodis přináší našemu ústavu jak pohled lékaře klinika při výuce, tak pohled farmaceuta při primárním výzkumu a to je pro náš ústav jistě výhodou.

Většina pracovníků ústavu stihla ocenit i jeho klinické dovednosti při řešení osobních zdravotních problémů a s důvěrou se na něj obracíme dosud a zatím se nikdy nestalo, že by nám pomoc odmítl.

I přes své velké pracovní zatížení má MUDr. Mgr. Jiří Hodis nadále zájem na našem ústavu pokračovat jak ve vědecké, tak pedagogické činnosti a doufám, že tento entusiasmus stejně jako skromnost a

přátelský vztah ke spolupracovníkům a medikům mu zůstane i nadále, což bych považoval i za velký přínos pro náš farmakologický ústav do budoucna.

Prof.Dr.Hassan Farghali,DrSc.

Školitel. 

V Praze dne 11.3.2011